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  令和 6年 6月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 6年 6月 24日（月）午前 10時、別紙、箱根町教育委員会会議次

第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午前 10時 37

分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、上野里佳、橋口裕子、髙畠和之 

 

４ 欠席委員 

なし 

 

５ 出席職員 

教育次長：吉田朋正、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、学

校教育課副課長：安藤恵実 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案 1件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長  皆さん、おはようございます。関東甲信地方が先週金曜日にようやく

梅雨入りしました。平年よりも 14 日遅い梅雨入りで、統計を取り始め

た昭和 26 年以降で２番目に遅い梅雨入りだそうです。梅雨入りが遅か

った分、梅雨明けも遅くなるのか、それとも梅雨明けは平年並みで短い

梅雨となるのでしょうか。今年の梅雨入りに限らず、これまでの経験則

では語れない近年の気象状況には、困惑の念を禁じ得ません。 

さて、6月 7日に明星展・社会教育センターまつりに行ってきました。

今年度も町内３小学校の３年生が、社会科学習の一環として社教センタ

ーを訪れ、いくつかの体験活動を通して出展団体の方との交流を図って

きました。出展団体が毎年減っていること、寂しい限りです。明星展の

活性化については、生涯学習課長のアイデアに期待しているところです。 

6月 11日には町立３小学校と恵明学園小学校の６年生が、これまた社

会科学習の一環として議会見学を実施しました。昨年度までは一般質問

の場面を見学していたのですが、それだと議員または町側のどちらかが

しゃべっている時間だけの見学となることが多く、質問・答弁のやり取

りが見られないことが多いので、今年度は一般質問ではなく議案を審議

する日を見学日に設定しました。 

社教センター見学、議会見学とも、引き続き、箱根教育の一環として

実施していきたいと思います。 

１学期もあと１か月ほどになりました。今年は梅雨入り前から真夏日

どころか猛暑日を記録する日もありました。箱根といえども、熱中症に

は気を付けて、子どもたちには楽しい夏休みを迎えさせたいと思います。

それでは、本日もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   会議録の署名については手元に届いております。 

      〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R6.5.28に

開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕         

教 育 長   ただ今の件について何かご質問または確認事項はありますか。 

委   員   （意見等なし） 

教 育 長   それでは、４議案にはいります。本日の議案は１件です。 

会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第 21号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見につ 

いて 
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教 育 長   日程第 1、議案第 21号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設

環境の意見について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 21号朗読。〕 

生涯学習課長  〔旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見について説

明。〕 

教 育 長   ただ今の説明について、何かご不明な点があればお願いします。 

        それでは審議に入ります。委員の皆さんから何かご意見ございますか。 

委   員   この施設は建替えなのか、改修なのか。あの辺りは空いた保養所など

があるが何かの跡地ですか。 

生涯学習課長  新規と伺っております。跡地かどうかはわかりかねます。 

教 育 長   委員、今の回答がなくても採決を進めて大丈夫でしょうか。 

委   員   この規模からはさほどの影響はないかと思いますので大丈夫です。 

教 育 長   他の委員さんいかがですか。特にご意見ご異議ないようですので、そ

れでは議案第 21号を採決します。本議案について原案のとおり決定す

ることに賛成の方は挙手をお願いします。全員賛成。よって議案第 21

号は原案のとおり施設環境が著しく害されるおそれがないものと認め

ます。 

なし 

教 育 長    報告事項の(1)６月町議会の結果についてお願いします。 

学校教育課長   〔資料 1に基づき説明。〕 

生涯学習課長   〔資料 1に基づき説明。〕 

教 育 長    それではただいまの報告について何かありますか。 

委   員    大阪万博に箱根八里はどういった出展になるのですか。 

教育次長     箱根八里は三島市、箱根町、函南町と小田原市で協議会を作ってい

て、その協議会に対して万博側から出展の打診があり、三島市と箱根

町とで出展することとなりました。万博会場では、箱根八里といくつ

かの日本遺産をセットにされて PRするということなので、いわゆる

観光展のような箱根八里だけを宣伝するような形とは違いますが、せ

っかくの機会ですので、関西の方々や、インバウトの方々に箱根八里

をしっかり宣伝できればいいというふうに思っております。 

委   員    湯本小学校長寿命化工事ですが、工期がわかれば教えてください。 

学校教育課長   令和７年８月 29日までです。 

委   員    すでに工事は始まっていますか。 

学校教育課長   現場での着工には至っていませんが、7 月には着工する予定です。 

 

会議次第 ５．協議事項 

会議次第 ６．報告事項 

(1)６月町議会の結果について 



★ホームページ公開用会議録要旨★ 

- 4 - 

教 育 長    それでは報告事項の（2）について説明をお願いいたします。 

学校教育課副課長 〔資料 2に基づき説明。〕 

教 育 長    それでは報告事項の（3）について説明をお願いいたします。 

生涯学習課長   〔資料 3に基づき説明。〕 

教 育 長    勝俣委員、見学に行っていかがでしたか。 

勝俣委員     展示は寂しかった。活動するグループが減っていくというのは寂し

いことです。 

 

教 育 長    (4)箱根町子ども会レクリエーション大会の結果について説明をお

願います。 

生涯学習課長   〔箱根町子ども会レクリエーション大会の結果について説明。〕 

教 育 長    箱子連に入ってない子ども達は親が連れてくるのですか。 

生涯学習課長   そうです。 

教 育 長    子ども達が参加したいのに大人の事情で参加できないのはかわい

そうですので、なんとか改善できるように話合いを進めてください。 

会議次第 ７．連絡事項 

なし 

会議次第 ８．その他 

(1) 次回定例会への付議事項について 

教 育 長    続いて、次第 8 その他になります。委員の皆さんから何か次回の

教育委員会会議に諮りたいことがございますか。 

委   員    （特になし） 

教 育 長    8月の定例会ですが、足柄下採択検討会と同日に開催したいと思い

ます。8月 16日ですが、検討会が湯河原で午後 2時から 3時くらい

までで、こちらに戻ってきて 4時から教育委員会会議を開催したいと

思いますので、8月 16日に定例会を行うということでよろしいです

か。  

それでは、以上で本日の教育委員会会議を終了したいと思います。

皆さんお疲れ様でした。 

 

【午前 10時 37分閉会】 

 

会議次第 ６．報告事項 

(2)日直勤務を行わない日の期間について 

会議次第 ６．報告事項 

(3)明星展・社会教育センターまつりの結果について 

会議次第 ６．報告事項 

(4)箱根町子ども会レクリエーション大会の結果について 


